

Znak postępowania: RI.272.65.2020

## **ODPOWIEDŹ NA PYTANIA ORAZ MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

W związku z pytaniami skierowanymi do Zamawiającego w postępowaniu pn. „Cześć I: Przebudowa drogi powiatowej Nr 4016W w miejscowości Zbijów Duży- budowa chodnika Część II: Przebudowa drogi powiatowej Ostałów- Krzcięcin- budowa chodnika w miejscowości Ostaówek Część III: Przebudowa drogi powiatowej Dobrut-Śniadków-Lipienice odcinek Lipienice- Wola Lipieniecka Mała” prowadzonym przez Powiat Szydłowiecki pl. M. Konopnickiej 7, 26-500 Szydłowiec działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

### **Pytanie 1**

Dotyczy zadania 3. Zgodnie z przedmiarem robót warstwę profilującą z masy bitumicznej (pozycja 6 przedmiaru robót) należy wykonać na szerokości 5,3 m z kolei warstwy leżące wyżej na szerokości 6,05m. Prosimy o wyjaśnienie nieścisłości.

### **Odpowiedź 1**

Warstwa ścieralna nawierzchni o szerokości 6,05 m.

**Pytanie 2**

Dotyczy Zadania 3. Projekt technologiczny przebudowy nawierzchni zakłada nawierzchnię szerokości 7m z kolei przedmiar robót wskazuje szerokość projektowanej nawierzchni 6,05m. Prosimy o podanie prawidłowej szerokości.

**Odpowiedź 2**

Stosować się do przedmiaru.

**Pytanie 3**

Projekt technologiczny przebudowy nawierzchni zakłada pobocza szerokości 1,25 z kolei przedmiar robót szerokości 0,75m. Prosimy o podanie prawidłowej szerokości poboczy.

**Odpowiedź 3**

Stosować się do przedmiaru.

**Pytanie 4**

Prosimy o podanie grubości poboczy.

**Odpowiedź 4**

Grubość poboczy zgodna z grubością warstw nawierzchni ze spadkiem 5 cm na 1 m.

**Pytanie 5**

Prosimy o podanie kategorii ruchu na jaki należy projektować mieszanki bitumiczne.

**Odpowiedź 5**

Kategoria ruchu KR 1,2.

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiający

– Powiat Szydłowiecki informuje, że dokonuje modyfikacji specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób:

**1. Rozdział 7 OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA**

**pkt 7.18. ppkt d)** Nie otwierać przed dniem **25.01.2021 r. do godz. 10:30.**

**2. Rozdział 8 SKŁADANIE I OTWARCIE OFERT**

**pkt 8.1.** Ofertę wraz z dokumentami, o których mowa w Rozdziale 5 SIWZ należy złożyć w terminie do dnia **25.01.2021 r. do godziny 10:00** w Starostwie Powiatowym w Szydłowcu plac Marii konopnickiej 7, 26-500 Szydłowiec, Biuro Obsługi Petenta.

**pkt 8.3.** Otwarcie ofert nastąpi w dniu **25.01.2021 r. o godzinie 10:30** w Starostwie Powiatowym w Szydłowcu plac Marii Konopnickiej 7, 26-500 Szydłowiec sala konferencyjna pokój nr 6.

Uzasadnieniem modyfikacji treści SIWZ i w konsekwencji zmiany terminu otwarcia ofert, jest konieczność zapewnienia Wykonawcom dodatkowego czasu na zapoznanie się z modyfikacją treści SIWZ.

Jednocześnie dokonuje się stosownej zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

Niniejsze zmiany i wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.

WICESTAROSTA

  
Aneta Gołosz